县长途汽车站年三十至大年初二调整部分客运班次

大年初三所有线路恢复正常

本报1月18日讯(记者 李 云云) 记者在商河县长途汽 车站了解到,年三十至大年初二 会对部分车次进行调整,大年初 三所有线路恢复正常。

商河县长途汽车站工作人 员表示,腊月二十九所有车辆正 常运行,到了年三十除济南和德 州的班次外,其他长途线路停运, 德州的班次只有早上7:00一班, 而济南全天流水车改为5:40— 11:00。大年初一,除了去济南的 车辆9:00一班,其他路线停运,初 二北京和德州班次恢复,北京路 线早8:00一班, 德州早7:00一班, 淄博中午两班车,济南线路正常 运行,其他路线停运。大年初三, 所有线路恢复营运。

春节期间商河县的乡镇公 交车辆也会有所调整,据往年 的经验来看,预计大年初一停 运,大年初二恢复正常。

自2017年1月5日开始,公 交1号线路由原来的12辆车增 加到20辆车,发车间隔由原来 的15-20分钟一班缩短为5分 钟一班,运营里程由原来的 12.5公里调整为9.3公里,3号 线由原来的11.7公里调整为 12.5公里,同时对公交1号线 和3号线的线路及站点进行 优化调整,优化后的城区公 交将更方便城区居民的出 行,具体各线路站点及班次如 下所示:

1路 起点宏业名庭→森 达汽贸→御景城→全民健身广 场→农业局→商业街西门→政 务中心→人民公园→大地保险 公司→汽车站→豪门又一城东

门→嘉润御景西门→公路局→ 颐景城→檀都小区→凤凰城小 区→泰和名都→联荷电商园→ 西八里庄→产业园(终点)。共 计:20站。

3路 起点汽车站南门→ 汽车站→豪门又一城东门→嘉 润御景南门→东盛阳光→旭润 新城→文昌学校→水木清华→ 二中→大地保险公司→人民公 园→政务中心→商业街西门→ 林业局→科委→富东农贸市场 →鑫源小区→法院→许商街办 →六中→青年路西首→西关桥 →一中→中央华府→汽车站南 门(终点)。共计:25站。市民可 以选择适合自己的线路出行。

长途车站咨询电话为: 84880035 出租车约车热线: 84885517

"两公布一提示"保你春运出行安全

为确保春运期间道路安 全畅通,商河交警向社会公布 春运期间商河县交通组织、危 险路段、交通事故多发点段和 安全出行提示。

"春运"期间,商河交警将 结合辖区工作实际,根据不同 时段、路段交通流量的变化情 况,科学部署警力,确保不发 生长时间、长距离交通拥堵; 及时查处酒后驾驶和微型面 包车、低速载货汽车、三轮汽 车以及电动三轮车违法载人 交通违法行为;同时,最大限 度将科技装备放到路面上,依 法查处超速、客车超员、酒后 驾驶、疲劳驾驶等重点交通违 法行为,

据交警部门介绍,商河辖 区内省道316线东外环处为易 结冰路段,齐鲁水郡处易出现 团雾,省道248线张公村及凯 源街为交通事故多发路段,极 易造成交通事故,存在较大安 全隐患。交警提示:途经上述 路段,请注意安全提示,注意 观察通过,确保安全车速;会 车时提前选择宽阔地段,减速 慢行。

(通讯员 刘志海)

商河居民基础养老金七连涨提至110元

近日,从商河县人社局了 解到,从2017年1月1日起,商河 县再次提高城乡居民养老保险 基础养老金标准,每人每月增 加10元,从100元提高至110元。本 月起,城乡居民养老保险待遇 将开始按新标准发放。

本次调整是2011年以来我 县第7次调整城乡居民养老保 险基础养老金,实现了居民养 老待遇"七连涨"。通过本次调 整,享受居民基本养老保险待 遇的参保人员每人每年至少可 以领取到1320元的养老金,更好 地提升了居民基本生活水平。

目前,商河城乡居民养老 保险采取个人缴费、集体补 助、政府补贴相结合的筹资方 式。参保居民每年缴费一次, 从100元到5000元,设12个缴费 档次,政府还将根据参保居民 选择的缴费档次给予缴费补 贴,缴费档次越高,政府补贴 也就越多。此外,符合条件的 重度残疾人(仅限一、二级)等 农村困难群体将享受不低于 最低缴费档次的政府代缴政 策。(诵讯员 李国英 李群)



特色文化"红包"奏响"欢乐颂"

近日,记者从商河县文广新局了解到,2017年春节、元宵节期间,商河县围绕"弘扬商河精神。 建设富美商河",派发六大特色文化"红包"

第三届"翰墨迎新年·春联送万家"活动1月4日至19日(腊月初七至腊月二十二)在各镇(街道) 大集举办。第三十七届鼓子秧歌汇演2月10日(正月十四)上午在县全民健身中心举办。全县12支鼓 子秧歌表演队伍将进行广场汇演和环城巡演。第八届"鼓乡泉韵"书画摄影展1月13日至2月17日 (腊月十六至正月二十一)在县图书馆举办。第八届"我爱家乡"征文活动1月6日至3月9日(腊月初九 至二月十二)在县图书馆举办。县城路段悬挂宫灯活动1月22日至2月11日(腊月二十五至正月十五) 在县城商中路进行。届时,商中路南至国道340线交叉路口,北至富民路交叉路口将全线悬挂宫 灯,红色的灯笼、金色的祝福,共同营造欢乐喜庆的新年气象。(通讯员 王玲)



县检察院监督敬老院食品供应招投标

近日,县检察院派驻玉皇庙检察室受玉皇庙镇政府委托,对镇敬老院食品供应商招投标工作 进行现场监督。其间,检察室干警对相关供应商进行了行贿档案查询,实地查看了招标公告、资格 审查、标的核算表等资料,对招投标活动进行了全程监督,确保整个招投标活动规范有序进行,有 力保障了老年人的合法权益。(通讯员 尹晓军 李雯)

山东省美术馆文化服务走进商河

3日,山东省美术馆组织 专业创作人员走进商河县图 书馆,开展文化服务活动。

在尼山书院传统文化体 验室,美术馆人员挥毫泼墨, 共创作作品20余幅,全部捐赠 给了商河县图书馆。这些作品 内容丰富,形式多样,有的描 绘了祖国的大好河山,有的展 现了中华民族古老文化的千 姿百态,还有的反映了社会发 展的新气象新风貌。现场创作 的同时,美术馆人员还与商河 县书画爱好者进行了深入交 流与探讨,分享了创作感悟和 心得,增进了感情和友谊。

此次文化服务活动,深刻 诠释了"一切优秀文艺工作者 的艺术生命都源于人民,一切 优秀文艺创作都为了人民"的 丰富内涵,同时激励全县美术 爱好者坚持文化自信,坚守艺 术理想,勇于创新创造。一幅幅 精美的画卷和书法作品也给商 河留下了宝贵的文化财富和精 神财富。(通讯员 程亚楠)

县实验中学校刊《花陌》创刊号出版

为更好地展现办学特色, 丰富校园文化生活,商河县实 验中学校编委会老师们精心 准备,13日,商河县实验中学 正式结集出版了校刊《花陌》 第一期暨创刊号

关于校刊的命名,编辑部 主任张树岭介绍,校刊名称 面向全校老师征集,共有56个 名称进入候选名单,经过两轮 的投票表决、一轮的民主评 议,最后确定"花陌"一名。

"花陌,援引自山东籍宋

代词人李之仪《满庭芳》中'花 陌千条,珠帘十里',寓意在教 育的原野上走出一条条开满 繁花的小路。

《花陌》为季刊,创刊号封 面、封底全彩印刷。文章完全 是老师们原创作品,把原汁原 味的教育思想,随笔,反思等 精心呈现。校刊共设置本刊视 点、教学札记老班论坛等十多 个栏目。一经出版,深受领导、 师生及家长好评。

(通讯员 郝春香 张树岭)

许商三里庄小学亮相"金鸡报晓"少儿春晚

14日上午,"金鸡报晓"少儿 春晚暨第二届庆新春留守儿童 才艺汇报演出在商河县文化中 心拉开了帷幕。许商街道三里庄 小学舞蹈《噜啦啦》精彩亮相,孩 子们的舞蹈动作舒展、节奏欢 快、气场十足,充满了自信和力 量,看不出农村孩子与城市孩子 的差距,赢得了现场观众的阵阵

此次活动三里庄小学前 期做了精心的准备,是学校近 年来素质教育的成果。学校平 时结合艺术课和"快乐周三" 为学生搭建了艺术发展平台, 同学们刻苦训练,老师们精心 指导,在商河县第一届中小学 艺术节演出的舞蹈节目就已 崭露头角。本次参选的舞蹈节 目在前期的海选中从众多节 目中脱颖而出,最终参加了 "金鸡报晓"少儿春晚,展现了 农村儿童阳光向上的精神风 貌。(通讯员 王磊)